

EDITAL Nº 020/2024 – PRÓ- REITORIA DE PESQUISA E PÓS GRADUAÇÃO

QUE RETIFICA O EDITAL 014/2024 DE INSCRIÇÃO E SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIBIC), PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO (PIBITI), PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA DO ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM), PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NAS AÇÕES AFIRMATIVAS (PIBIC-AF) E PROGRAMA INSTITUCIONAL VOLUNTÁRIO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (PIVIC).

A Universidade Federal do Norte do Tocantins (UFNT), por meio do Gabinete da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação (Propesq), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital de **RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 014/2024 PIBIC UFNT** visando à seleção de candidatos aos Programas Institucionais de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC), de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIBITI), e voluntário de Iniciação Científica (PIVIC), pelo período de 01 de setembro de 2024 a 31 de agosto de 2025, em conformidade com as normas para participação no Programa Institucional de Iniciação Científica, nos seguintes termos:

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

2. INSCRIÇÕES

As inscrições de propostas para PIBIC/PIVIC/PIBITI estão abertas no período de **03 de maio a 03 de junho de 2024**

1.2 Leia-se:

2. INSCRIÇÕES

As inscrições de propostas para PIBIC/PIVIC/PIBITI estão abertas no período de **03 de maio a 07 de junho de 2024 até às 23:59h, IMPRETERIVELMENTE.**

2.1 Onde se lê:

8. Do Cronograma do Processo Seletivo e Eventos

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	03 de maio de 2024
Prazo para impugnação deste edital	04 a 06 de maio de 2024
Inscrições “on-line” para seleção de bolsistas	03 de maio a 03 de junho de 2024
Divulgação do Edital de Homologação das Inscrições	06 de junho de 2024
Período para interposição de recursos	Dois dias úteis após a publicação do Edital de Homologação das Inscrições (8 de junho de 2024)
Análise das solicitações pelos Comitês Institucionais Interno, e Externo	09 de junho a 05 de julho de 2024
Divulgação do Edital de Resultado Parcial	07 de julho de 2024
Período para interposição de recursos	Dois dias úteis após a publicação do Edital de Resultado Parcial (de 9 de julho de 2024 a 11 de julho de 2024)
Divulgação do Edital de Resultado Final	15 de julho de 2024
Prazo para envio dos Termos de Compromisso pelos contemplados	08 a 15 de agosto de 2024
Envio dos Relatórios Parciais (2024-2025)	01 a 15 de março de 2025
Envio dos Relatórios Finais (2024-2025)	01 a 15 de setembro de 2025

2.2 Leia-se

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	03 de maio de 2024
Prazo para impugnação deste edital	04 a 06 de maio de 2024
Inscrições “on-line” para seleção de bolsistas	03 de maio a 07 de junho de 2024
Divulgação do Edital de Homologação das Inscrições	12 de junho de 2024
Período para interposição de recursos	Dois dias úteis após a publicação do Edital de Homologação das Inscrições (8 de junho de 2024)
Análise das solicitações pelos Comitês Institucionais Interno, e Externo	15 de junho a 05 de julho de 2024
Divulgação do Edital de Resultado Parcial	07 de julho de 2024
Período para interposição de recursos	Dois dias úteis após a publicação do Edital de Resultado Parcial (de 9 de julho de 2024 a 11 de julho de 2024)
Divulgação do Edital de Resultado Final	15 de julho de 2024
Prazo para envio dos Termos de Compromisso pelos contemplados	08 a 15 de agosto de 2024
Envio dos Relatórios Parciais (2024-2025)	01 a 15 de março de 2025
Envio dos Relatórios Finais (2024-2025)	01 a 15 de setembro de 2025